Testové otázky k opakování tématu Biotické podmínky života

Řešení

Navržené bodování po pravé staně. Maximální počet bodů: 18

1. Mezi biotické faktory nepatří:







/3 body/
a) voda

b) vztahy s ostatními organismy

c) vzduch

d) minerální látky

2. Populace je:









/1 bod/
a) soubor různých druhů jedinců



b) jsou vždy 4 jedinci stejného druhu


c) soubor jedinců stejného druhu v určitém místě a v určitém čase

d) soubor jedinců různého druhu bez závislosti na místě i čase

3. Populace s vysokou hustotou tvoří zástupci:





/1 bod/

a) hmyzu

b) dravců
c) chobotnatců

4. Hustota populace se mění v závislosti na:





/1 bod/

a) pouze mortalitě


b) pouze migraci       

c) mortalitě, migraci, natalitě a podmínkách prostředí

d) žádná z odpovědí není správná

5. Rozmnožovací schopnost populace se plně projeví:




/1 bod/

a) v minimu ekologické valence



b) v optimu ekologické valence

c) v maximu ekologické valence

6. Přemnožené populace se projevují:






/1 bod/

a) vznikem nových druhů
b) vznikem nových populací
c) jako škůdci

7. Nika je:









/1 bod/

a) synonymum pro populaci


b) synonymum pro společenstvo

c) nároky populace určitého druhu v ekosystému

d) druh parazitizmu
8. Ke kladným vztahům v populaci patří:





/1 bod/

a) symbióza

b) predace

c) parazitizmus

9. Vztah dvou populací, které se vzájemně omezují, protože mají stejné nebo podobné nároky se nazývá:









/1 bod/

a) predace
b) parazitizmus

c) konkurence

d) symbióza


10. Zoocenóza je:









/1 bod/

a) společenstvo rostlin i živočichů
b) společenstvo živočichů

c) populace živočichů


d) společenstvo rostlin

11. Společenstvo je:








/1 bod/

a) soustava jedinců stejných druhů organismů
b) soustava jedinců různých druhů organismů

c) vždy 6 jedinců různého druhu

c) pouze zástupci z říše rostlin

12. Místa s vysokou biodiverzitou jsou:






/2 body/

a) oceány
b) rybníky
c) pralesy
d) smrkové monokultury

13. Ekoton je:









/2 body/

a) místo s vysokou biodiverzitou
b) místo s nízkou biodiverzitou

c) např. okraj lesa, okraj rybníka
d) např. pole, smrková monokultura

14. Mezi zástupce nejnižšího lesního patra patří:





/1 bod/

a) žížala, hřib smrkový, bakterie
b) ještěrka, liška, zajíc

c) sova, netopýr, pěnice
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